
Ι.Ο.ΑΣ.: Έναρξη σχολικής χρονιάς με ασφάλεια 

 

Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» όπως κάθε χρόνο είναι κοντά στο παιδί 
και  τους  γονείς  και  με  αφορμή  την  έναρξη  της  νέας  σχολικής  χρονιάς,  πραγματοποιεί  καμπάνια 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης όλων των χρηστών του Οδικού δικτύου. Η καμπάνια ενημέρωσης 
περιλαμβάνει: 

 Ανάρτηση αφισών σε σχολικές μονάδες 
 Έκδοση εντύπων για συμβουλές προς τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς 
 Ανάρτηση πανό για τους οδηγούς σε κεντρικά σημεία και σχολικές μονάδες  
 Ενημερωτικόοδηγόπρος τους γονείς,  εκπαιδευτικούς και όλους τους χρήστες του δρόμου 
 Ολοκλήρωση ειδικού χώρου ενημέρωσης για την Οδική Ασφάλεια στηνΟδό Πεσμαζόγλου 5 & 

Σταδίου,  Στοά  του  Βιβλίου,  Αρσάκειο  Μέγαρο,  10  564,  Αθήνα.  Γονείς,  παιδιά, 
εκπαιδευτικοί,όσοι θέλουν να ενημερωθούν για την Οδική Ασφάλεια μπορούν να απευθυνούν 
σε εμάς. 

 Εκπαιδευτικά  προγράμματα  μέσω  διαδραστικών  τεχνικών  μάθησης  για  την  ασφαλή 
μετακίνηση των μαθητών από εξειδικευμένους εμψυχωτές σε όλη την Ελλάδα 

 Το  Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας  (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς»  επισημαίνει ότι  τα παιδιά  είναι οι  κατ’ 
εξοχήν ευάλωτοι χρήστες του δρόμου καθώς τα τροχαία δυστυχήματα αποτελούν παγκοσμίως τη 2η 
αιτία  θανάτου  για  τις  ηλικίες  5‐14  ετών  και  την  1ηαιτία  θανάτου  για  τις  ηλικίες 15  – 29.  Έρευνες 
έχουν δείξει ότι η ενημέρωση και η εκπαίδευση των παιδιών σε ζητήματα οδικής ασφάλειας μπορεί να 
συμβάλει  θετικά  στην  ανατροπή  της  τραγικής  αυτής  πρωτιάς.   Οι  εκπαιδευτικοί  και  οι  γονείς 
αποτελούν τους καλύτερους δασκάλους κυκλοφοριακής αγωγής καθώς τα παιδιά μιμούνται και έχουν 
ως πρότυπο τη συμπεριφορά τους. Γονείς και δάσκαλοι λοιπόν, ας ενώσουμε μαζί τις δυνάμεις μας για 
την πρόληψη και μείωση των τροχαίων δυστυχημάτων με θύματα νέους.  

Το Ι.Ο.ΑΣ. επισημαίνει προς τους συνοδούς των παιδιών, τους Συλλόγους Γονέων και τις Τοπικές Αρχές 
να εντοπίζουν τα προβλήματα γύρω από τις σχολικές μονάδες ώστε να προωθούν την επίλυσή τους σε 
συνεργασία με τους ειδικούς και τις εμπλεκόμενες Υπηρεσίες. 

Υπενθυμίζεται πως το Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς»πραγματοποιεί εκπαιδευτικά βιωματικά προγράμματα 
που  τελούν  υπό  την  έγκριση  του  Υπουργείου  Παιδείας  και  του  Παιδαγωγικού  Ινστιτούτου: 
«Κυκλοφορώ  με  Ασφάλεια»  (με  την  υποστήριξη  της  Αττικής  Οδού)  για  ασφαλή  κυκλοφορία  και 
συνύπαρξη των παιδιών με τους άλλους χρήστες δρόμου και «Ασφαλώς Ποδηλατώ» για ασφαλή χρήση 
ποδηλάτου.  Για τους μικρούς μας φίλους διατίθεται το διδακτικό και ψυχαγωγικό παιχνίδι «Παιχνίδι 
με τον Ιππότη Ευγένιο».  

Το  διδακτικό  εγχειρίδιο  που  λάτρεψαν  γονείς,  δάσκαλοι  και  παιδιά  εισάγει  τα  παιδιά  σε  ζητήματα 
Οδικής  Ασφάλειας  και  παράλληλα  μέσω  της  βιωματικής  μάθησης  τα  εκπαιδεύει  σε  ασφαλέστερες 
οδικές επιλογές.Τα προγράμματα γίνονται από ειδικά εκπαιδευμένους «Εμψυχωτές» σε Σχολεία όλης 
της  Ελλάδας  μετά  από  αιτήματα  γονέων,  δασκάλων,  εθελοντών  και  φορέων.  
 
Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς»  εύχεται σε όλα τα παιδιά  

Καλή σχολική χρονιά με Ασφάλεια, Υγεία και Πρόοδο! 
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